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Denga : Fa(;aoya, m= mEssa , 3= perc patan

‘I;. = T X 0...
-Dyiﬂisi : " - N N("aofon) = 1 § x I m/de*‘ A
MK Iéjf‘once)nzéi x(gm/d,,»,

d_adi-‘ [(? JN cerngen g- 9.8

ontah : Berqpa 32e 39 harys diberikan ksoada s;bueﬁ

Coritoh : Berafe Aeraﬂl Aenda Cyarg memfugye L TNRISSE,

10Kkg .
m
{l‘a”ab Fn mxa ——» H" Mx& 88
- 1olgmx gm/de*z,
= J0 lgf = »O&AZ
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toh : Susti bende mempunye: berat oy, o o
Berapa berat bencta di bulon con metshgr:
Jike 3‘“1‘:‘ 1.7m/d't3 dan gm. 20 my g2
&MA: H: m:g ' Cdl""’h)
n/%- m x 9.8 Mtz —$ M= 10 ég{/g

= 70
Dz&zb H - (D]
- N‘: mxg . .

- m&nx Lym/ 2= 17 fgm ”%ktf
~17N~-2-1.7351% N
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dergen AN Aersré bends

™m = MNISST 6enda
V— volume kr'da :

Contoh : Sety liter minoyak mempmyai bers*
a;ro’%(. Fitu benst, jenis, rapet messa
Tepet relatif. (i « rooo@/ a)
O[qwab.. .b:.;o- Y o 1dm3.o.oorm3 »
A, = 0.701(%( —3 messs, = o.;noém |

E 3 _7_7_7 i o. o
dadl fm ¥ -;.g:zlgm3 .po,ym/ma

. X opmip
m i o.ooz‘:c"r3 . 700%(/"’3
* 7@2,98 %3
« 6860 N/, 3
Pm jeo & -
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7 I(:mamfatan Zat Cair

keadaan setelal, dcéen tekonen
- TRY14
bon suatu cairan ditends, hmampuan caitron

-brsebu merubah volume rye krn aab?@ feruéaﬁan

.K':mamlbafaa cainen dzf;yafaéan dalermn Mbodulus Elastis;
tas (K) K" dzclgf&mszkan :

bendingan srtarg perubohan tekansn
%-n perunga bohan wlume terbadop
me aSweal.

K o

¥
dengan atl.ekanan
(s} P-i"l‘?..
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Contoh : BCI'QPQ peru&aﬁan wlume 1 maair dengar
K = 2.24:!09)\1'/ 2 kg éﬂ"odz' . penambahan
tekanan wbw,?vbgr = 0 Ny 2).

Jowsh: k. - P idb’s—%F

a4
\ & s
20x 10 ]V/mz 3 3
dif = - Z.qulost/ ’ x 1M = - 0.0008g ™
- (voal. Aukura@)
OJ&&err{alsn Zat Cau

Kekentalon sustu cairan ditends: cg admys femam—
puan melowsn 6?«?&1» geser.

lebih encer lebih kents?
g—m? %ﬁ—g—
g ey R4 ‘

Kekentslon cairen dirgaﬁskan dalam :

M (mu) : kekentslan dinamik ( N.def/mz)
Y (nu) : kekentalsn kinemstik C ™Y et )

Korelas: antorg keclus kekentolon :

/(=/0))
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)4 Tgargan Geser (T) ,
T?etyen geser (%) 38 £ezo~tadr. didelom cairan seban-
t g t?an. Lyu ferubaben keccpatan fada suotu
tka

J‘ U+du
Y

=
&
F==
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P d_“, ;
ﬁ' aﬂ‘ e ®
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Contoh :

Hztwa VY jika ahkeéaﬁm & winan adelsh 0.95 dan
M = o.00n N. d‘t/ml

&wﬂb: ' ’
pa & N o.0on N (det/m?
. $f air (995) 1000 @m/m:’ |
=216 %10 (’”m -/
z/m‘
-6

=1.26 x 0 m;det

P ___—————— e
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@) Contoh : Dua bush plat horisontal J &garak 12.5 mm.
Rumy digntars plot divsy ﬁoli 4 M= 14N det/m*

Flily n geser pd oli, bils plot abss mempunye:
kecepaton 2.5mj/,.
Obueb :

Piok docia dekot, sehingea clistribusi hece-
pam“ga,?i:%:; ltm‘er,se —— "
ol

N7, 2.5 my,

@ 4 12.5 e zoo/d‘t.

t-ﬂ% . 1.q~det/m_zx a/det
K Zao.n'/ml

‘)%avgan.gzmukaan (%)

Sustu cairen, karena tdk mampu mergemba secerg
bebas, make skan membentul boks Shiors coIren ﬁ
causn ¥ lain ateu ges Judars.

Molekul cairan izu permuksan saling tarik - mensril
sehi mentmbuylkon susty £ disebut ,
Gn{bh kasus :




1.8
Gontah hitmy«an :
| Bergt sur = ("mao %argan muks

N e
.. ol reh )Y« anr G, s f.

I 20,
| ‘g ..;.—J. swn 19‘.
__?____,. R —

®) Oh’ka #) 0, maka cairan di katokon membasahi din-
ding —3 hYg. contoh : aur.

®) O[l:ka #<o, meka coiren tctk membasah: dindz;ﬁ;
—3 h¢a, contoh: auw z&kso

% Uk tobung berdincling bersih :
P =90° utk atr, £ =-52° utk air roksa

Contoh : Bersps kensiksn kapiler (h) pel clinding gelss
berciameter 3mm 58 dimasukkan secarg verti-
kal kedlm sir. Diketohui dmd,;g ﬂnéwy bersih
dsn () =o. oyaé N/m'

el g 2m o 300786 M sin o
ry (0.0015 m) ( 7000 /g/,,,a)

'0'998"£°m '?_%2% m = 10 mm




